



Групповая драка закончилась гибелью одного из участников



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех местных жителей, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть), п. «г» ч. 2 ст. 112 УК РФ (причинение средней тяжести вреда здоровью группой лиц). По данным следствия, 17 января 2014 года обвиняемые, находясь во дворе дома № 1 по улице Скочилова в Ленинском районе города Ульяновска, в ходе драки с другой компанией молодых людей нанесли одному из ее участников множественные удары руками, ногами, деревянной битой и саперной лопатой по телу и голове, от которых молодой человек скончался через несколько дней в стационаре медицинского учреждения, здоровью еще одного участника конфликта причинен вред средней тяжести. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Октября 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/824969>